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This item requires a repeat process for cyclical upgrade, revision and feedback as it serves as an ongoing, periodic or
continuous input to the activities in the ICAM process.
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This item requires a repeat process for cyclical upgrade, revision and feedback as it serves as an ongoing, periodic or
continuous input to the activities in the ICAM process.



Integrated Coastal Area Management

Page 54

¯³£±²§­¬~ ª£=´~ª§¢§²·I=~¬¢=­¤²£¬=¢­=¬­²=§¬¡ª³¢£= ~±§¡=²­®­¥°~®¦§¡=«~®±=­°=¡³°°£¬²
°£±­³°¡£=§¬´£¬²­°§£±K==j~®±=~¬¢=~£°§~ª=®¦­²­¥°~®¦±=«~·= £=°£±²°§¡²£¢= ·=²¦£

°£¯³§°£«£¬²±=­¤=«§ª§²~°·=±£¡³°§²·I=~¬¢=²¦£=¡­±²=­¤=~¡¯³§°§¬¥= ­²¦=~°¡¦§´~ª=~¬¢=¬£µ=¢~²~
¡~¬= £=®°­¦§ §²§´£K==^=°£ª~²£¢=¡­¬¡£°¬=§±=²¦£=±£²=­¤=­®®­°²³¬§²·=¡­±²±=²¦~²=«~·= £
~±±­¡§~²£¢=µ§²¦=¢£ª~·§¬¥=~¬=f`^j=®°­¥°~««£=§¬=­°¢£°=²­=¡­ªª£¡²=²§«£=±£°§£±=¢~²~K==c­°
£¶~«®ª£I=§²=§±=³±³~ªª·=¬­²=¤£~±§ ª£=­°=±£¬±§ ª£I=£§²¦£°=±­¡§~ªª·=­°=£¡­¬­«§¡~ªª·I=²­
®­±²®­¬£=²¦£=¡­¬±²°³¡²§­¬=­¤=~=ª~°¥£= £¬£¤§¡§~ª=®°­¨£¡²=¤­°=±£´£°~ª=·£~°±=§¬=­°¢£°=²­
­ ²~§¬=°£ª§~ ª£I=~¬¬³~ª=¢~²~=±³¡¦=~±=¤­°£¡~±²±=­¤=¡­~±²~ª=¤ª­­¢§¬¥I=±²­°«=µ~´£=°³¬J³®I=­°
±£¢§«£¬²~²§­¬=°~²£±K

^ª«­±²=~ªª=¬£µI=ª~°¥£°J¡­³¬²°·=¡­~±²~ª=®ª~¬¬§¬¥=£¤¤­°²±=°£¯³§°£=±­«£=¬£µ=¢~²~=~¬¢
§¬¤­°«~²§­¬K==p³ ±²~¬²§~ª=~«­³¬²±=­¤=¢~²~=~°£=°£¯³§°£¢=²­=­®£°~²£=²¦£=¡­«®ª£¶=«­¢£ª±
²¦~²=~°£=³±£¢=²­=¢£±¡°§ £=­°=®°£¢§¡²=²¦£=¤³¬¡²§­¬§¬¥=­¤=¡­~±²~ª=±·±²£«±K==_~±£ª§¬£
«­¢£ª±=²¦~²=¢£±¡°§ £= ­²¦=®~±²=~¬¢=®°£±£¬²=¤³¬¡²§­¬±=­¤=¡­~±²~ª=±·±²£«±=~°£=®~°²§¡³ª~°ª·
¢~²~=§¬²£¬±§´£=Et­°ª¢=_~¬©I=NVVPFK==j­±²=¡­¬²£«®­°~°·=«­¢£ªª§¬¥=§±=²­­=¡­«®ª£¶I=²­­
¡­±²ª·I=~¬¢=¤~°=²­­=~¡~¢£«§¡=¤­°=°­³²§¬£=~®®ª§¡~²§­¬=§¬=²¦£=£~°ª·=±²~¥£±=­¤=~¬=f`^j
®°­¥°~««£=§¬=²¦£=t§¢£°=`~°§  £~¬=o£¥§­¬K==`­¬¡£®²³~ª=®°­¡£±±=~¬¢=¬­¬J̄ ³~¬²§²~²§´£
«­¢£ª±=¡~¬I=¦­µ£´£°I= £=³±£¤³ª=®ª~¬¬§¬¥=²­­ª±=~¬¢=±¦­³ª¢=¬­²= £=¢§±«§±±£¢=­³²=­¤
¦~¬¢K

QKNKS`­¬¡£®²=m~®£°∗

q­=¤~¡§ª§²~²£=²¦£=®°­¡£±±=­¤=¥£²²§¬¥=¤­°«~ª=¥­´£°¬«£¬²=~®®°­´~ª=­¤=²¦£=¡­~±²~ª=~°£~
®°­¥°~««£J®ª~¬¬§¬¥=®°­¡£±±=~¬¢=²­=¦~´£=~=±£ªª§¬¥=¢­¡³«£¬²=²­=³±£=µ§²¦=²¦£=¥£¬£°~ª
®³ ª§¡I=~=®°­¥°~««£=¡­¬¡£®²=®~®£°=±¦­³ª¢= £=­¬£=­¤=²¦£=¤§°±²=¢£ª§´£°~ ª£±=¡­«®ª£²£¢= ·
²¦£=®ª~¬¬§¬¥=²£~«=²¦°­³¥¦=²¦£=f`^j=±²££°§¬¥=¡­««§²²££K==f²=¡­³ª¢= £=¡­«®ª£²£¢=~ª«­±²
~¬·²§«£=~¤²£°=²¦£=§±±³£=±¡­®§¬¥=®°­¡£±±=§±=¤§¬§±¦£¢I=²¦£=®°£ª§«§¬~°·=®°­¥°~««£=¥­~ª±
¦~´£= ££¬=±£²=~¬¢=²¦£=±²~©£¦­ª¢£°±=¦~´£= ££¬=«­°£=­°=ª£±±=§¢£¬²§¤§£¢=~¬¢=¦£~°¢=¤°­«
§¬=~=®³ ª§¡=¤­°³«=­¤=±­«£=©§¬¢K

q¦£=¡­¬¡£®²=®~®£°I=§¬=¥£¬£°~ªI=¡~¬= £~=±§«®ª£=¢­¡³«£¬²=µ¦§¡¦=ª~·±=­³²=²¦£=¬££¢=¤­°
²¦£=¬£µ=®°­¥°~««£=E²¦£=®°­ ª£«±=²­= £=~¢¢°£±±£¢FI=±®£ªª±=­³²=µ¦~²=§²=§±=§¬²£¬¢£¢=²­= £
~¡¡­«®ª§±¦£¢I=§¬¢§¡~²£±=¦­µ=²¦£=®°­¥°~««£=µ§ªª= £=¢£´£ª­®£¢=~¬¢= ·=µ¦­«I=~¬¢
±¦­µ±=¦­µ=«³¡¦=²§«£=~¬¢=«­¬£·=µ§ªª= £=°£¯³§°£¢K==f²=±¦­³ª¢I=¤³°²¦£°«­°£I=°£´£~ª=²¦~²=§²
¦~±=~=¤~§°=¥°~±®=­¤=²¦£=ª£~¢§¬¥=§±±³£±=~¬¢=¦~±=§¢£¬²§¤§£¢=²¦£=©£·=±²~©£¦­ª¢£°±=E~¬¢= ·
¢£¤§¬§²§­¬=µ¦§¡¦=­¬£±=¬££¢=²­= £=?¡³ª²§´~²£¢?= £¡~³±£=­¤=~=¢§¤¤£°£¬¡£=­¤=­®§¬§­¬FK==q¦£
¡­¬¡£®²=®~®£°=±¦­³ª¢=~ª±­=®°£±£¬²=~=©§¬¢=­¤=´§±§­¬~°·=?®£°±³~±§­¬=«­¢£ª?=­¤=¦­µ=«³¡¦
¡­~±²~ª=~¤¤~§°±=«§¥¦²= £=§«®°­´£¢= ·=£±²~ ª§±¦§¬¥=~=¤­°µ~°¢Jª­­©§¬¥=¡­¬±£¬±³±=~ ­³²
²¦£=¤³²³°£=§¬=²¦£=¤­°«=­¤=~=µ£ªªJ²¦­³¥¦²J­³²I=¢£«­¡°~²§¡~ªª·=¢£´£ª­®£¢I=±¡§£¬²§¤§¡~ªª·
¢£¤£¬±§ ª£=¬£µ=°£±­³°¡£=«~¬~¥£«£¬²=°£¥§«£=¤­°=¡­~±²~ª=~°£~±K==c­°=°£§¬¤­°¡£«£¬²I=§²
«­±²=ª§©£ª·=µ­³ª¢=§¬¡ª³¢£=~=ª§±²=­¤=®°­±®£¡²§´£=§¬±²§²³²§­¬~ª=®~°²¬£°±= £~°§¬¥=°£±®­¬±§ §ª§²·
¤­°=~=±³¡¡£±±¤³ª=®°­¥°~««£=®ª~¬¬§¬¥=£¤¤­°²K

This item requires a repeat process for cyclical upgrade, revision and feedback as it serves as an ongoing, periodic or
continuous input to the activities in the ICAM process.  See also Section 5.1.
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